



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 223.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2012. december 12-i ÜLÉSÉRE***

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Feri Blanka osztályvezető

ELŐADÓ:

Horváth István polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 13 oldal

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

15/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

Tulajdonosi nyilatkozat a Szekszárdi Ipari Park úthálózat 3646/9 és 6008/36 hrsz-ú ingatlanokat érintő telekhatár átvezetéséhez

1. A Közgyűlés - mint a 6008/36 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa - hozzájárult a 3646/9 hrsz-ú és a 6008/36 hrsz-ú ingatlanok telekhatár – rendezéséhez a Szekszárdi Körzeti Földhivatal 800058-3/2011. számú határozatával jóváhagyott E-93/2011. sorszámon záradékolt vázrajznak megfelelően.

Az önkormányzat hozzájárult, hogy a telekhatár rendezéssel érintett 826 m² alapterületű önkormányzati tulajdonú ingatlanrész térítésmentesen állami tulajdonba kerüljön.

A telekhatár-rendezéssel érintett 6008/36 hrsz-ú önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanból az állam részére út céljára átadásra kerülő ingatlan-rész eredetileg kivett helyi közút funkciót látott el, így a tulajdonváltás a „művelési ágat” nem érinti, értéke 530 Ft/m² nyilvántartási érték figyelembe vételével 437.780 Ft.

Az önkormányzat kijelentette, hogy vele szemben az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI tv. 25.§ (1) bekezdésében foglalt kizáró okok nem állnak fenn.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a határozatban foglaltak szerinti háromoldalú megállapodás aláírására.

Az Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a nyilatkozatot az MNV Zrt. részére a Társaság megküldte. A megállapodás jóváhagyására a Közlekedési Koordinációs Központ hozzájárulását követően kerülhet sor.

72/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Önkormányzati nyilatkozat a Harkány, Üdülés u. 23. sz. alatti ingatlan vonatkozásában

A Közgyűlés, mint a Harkány, Üdülés u. 23. sz. alatti 1246/2 hrsz-ú „hétvégi ház, udvar” megnevezésű 405 m² nagyságú ingatlan ½ tulajdoni hányadának tulajdonosa az ingatlanok az osztatlan közös tulajdonból ½ hányadot képező Dombóvár Város Önkormányzatának tulajdonában lévő tulajdonrész megvásárlására a Ptk. 373. § (4) bekezdése alapján kijelöli a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, és mint alapító tulajdonos felhatalmazta, hogy az elővásárlási joggal élve az ingatlanrészt 1.900.000 Ft vételáron vásárolja meg.

A Közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját az adásvételi szerződés aláírására.

A Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint további egyeztetés szükséges a vételár tekintetében, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

102/2012. (V.30.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyása

3. pont: A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Hrabovszki u. 10. szám alatti Ifjúsági Cserkészház, és a Rákóczi u. 69-71. szám alatti Szent István Ház üzemeltetési költségeire vonatkozó megállapodást terjessze elő a Közgyűlés ülésére.

4. pont: A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy folytasson egyeztetést a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének elnökével a Wunderland Óvoda étkeztetésének ellátásáról.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökével az egyeztetés folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

127/2012. (VI.28.) szekszárdi öh

Pályázat benyújtása a „Szekszárd Megyei Jogú Város csatornahálózatának bővítése, valamint a települési szennyvíztisztítóban keletkező szennyvíziszap hasznosítását célzó komposztáló kiépítése” (KEOP- 1.2.0/2F/09-2010-0062) c. pályázat saját forrás kiegészítésére

A Közgyűlés a határozatban nyilatkozott, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által megpályázott, „Szekszárd Megyei Jogú Város csatornahálózatának bővítése, valamint a települési szennyvíztisztítóban keletkező szennyvíziszap hasznosítását célzó komposztáló kiépítése” című, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 azonosítójú fejlesztést megvalósítja.

A Közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot nyújt be az önkormányzatok és társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatainak saját forrás kiegészítése 2012. évi támogatásának rendjéről szóló 6/2012. (III. 1.) BM rendelet (a továbbiakban: rendelet) alapján saját forrás kiegészítésére. A Közgyűlés egyúttal nyilatkozik, hogy amennyiben az önkormányzat nem nyeri el a támogatást az EU Önerő Alapból, akkor azt más módon biztosítani fogja.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére, továbbá felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Városmenedzsmenet Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat határidőre benyújtásra került.

128/2012. (VI.28.) szekszárdi öh

Pályázat benyújtása „A Szekszárdi Városi Bölcsőde bővítése” (DDOP-3.1.3/D-11-2012-0004) c. pályázat saját forrásának kiegészítésére

Lásd: 147/2012.(VIII.21.) szekszárdi öh.

129/2012. (VI.28.) szekszárdi öh

Pályázat benyújtása a „Családi napközi bővítése a Szekszárdi 2. sz. Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai épületében” (DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005) c. pályázat saját forrásának kiegészítésére

A Közgyűlés a határozatban nyilatkozott, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által megpályázott „Családi napközi bővítése a Szekszárdi 2. sz. Óvoda és

Bölcsőde Kadarka utcai épületében” című, DDOP-3.1.3/D-11-2012-0005 azonosító számú fejlesztést megvalósítja.

A Közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot nyújt be az önkormányzatok és társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatait saját forrás kiegészítése 2012. évi támogatásának rendjéről szóló 6/2012. (III. 1.) BM rendelet (a továbbiakban: rendelet) alapján saját forrás kiegészítésére.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére, továbbá felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Városmenedzsmenet Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat határidőre benyújtásra került.

134/2012. (VI.28.) szekszárdi öh

Külföldi meghívások

1.) A Közgyűlés a 2012. évi nyári időszakra vonatkozóan az alábbi külföldi meghívásokat fogadta el:

- Facsádi Napok és a bunyaszekszárdi emlékünnepekre szóló meghívás,
- Lugosi Búcsúra szóló meghívás (augusztus 14-16.),
- waregemi lóversenyre szóló meghívás (augusztus 25-29.),
- a bietigheimi Pferdemarktra szóló meghívás (augusztus 31-szeptember 4.)

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a kiutazó delegációk tagjainak kijelölésével kapcsolatos feladatok koordinálására.

2.) A Közgyűlés döntött arról, hogy a szeptember 20-23. között megrendezendő Szüreti Napokra a polgármester által megjelölt testvér- és partnervárosi delegációkat hívja meg.

3.) A Közgyűlés egyúttal felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a külföldi kiutazásokkal és a Szüreti Napokra történő meghívásokkal kapcsolatos előkészületeket tegye meg és gondoskodjon a költségek kifizetéséről a 2012. évi költségvetés „Egyéb általános kiadások” című, a 42305. sz. ügyletkód (nemzetközi kapcsolatok) alatt betervezett előirányzat terhére.

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint Facsádra és Lugosra az alábbi delegáció utazott: Dr. Horváth Kálmán, Fajsi Lajos és Kővári László képviselők, illetve Fodor Miklós, a Szekszárd-Lugos-Facsád Baráti Társaság elnöke, a waregemi meghívást az önkormányzat visszamondta, Bietigheimbe az alábbi delegáció utazott: Csillagné Szánthó Polixéna és Máté Péter képviselők, Márcz László igazgatóságvezető és Berlinger Attila kommunikációs referens. A Szüreti Napokra az alábbi testvérvárosokból érkeztek delegációk: Bietigheim-Bissingen (Németország), Óbecse (Szerbia), Lugos és Facsád (Románia), illetve Downpatrick (Észak-Írország). A kiutazásokkal kapcsolatos költségek kifizetése megtörtént.

147/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh.

128/2012.(VI.28.) sz. határozat módosítása (Városi Bölcsőde bővítése pályázat)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 128/2012.(VI.28.) sz. határozatát módosította

A Közgyűlés nyilatkozott, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által megpályázott „Szekszárdi Városi Bölcsőde bővítése” című, DDOP-3.1.3/D-11-2012-0004 azonosítójú fejlesztést megvalósítja.

A Közgyűlés pályázatot nyújt be az önkormányzatok és társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítése 2012. évi támogatásának rendjéről szóló 6/2012. (III. 1.) BM rendelet (a továbbiakban: rendelet) alapján saját forrás kiegészítésére.

A Közgyűlés nyilatkozatban vállalta, hogy a fejlesztés megvalósításához szükséges munkaerőt legalább részben közfoglalkoztatási jogviszony keretében veszi igénybe.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére, továbbá felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Közgyűlés felhatalmazta továbbá a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A Városmenedzsmet Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat határidőre benyújtásra került.

148/2012. (VIII.21.) szekszárdi öh.

Pályázat benyújtása „Közvilágítás energiahatékonysági korszerűsítése” tárgyában

A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez a KEOP 4. prioritás az energiahatékonyság növelő fejlesztések támogatására Szekszárd Megyei Jogú Város teljes közvilágítási rendszerének korszerűsítésére, továbbá meghatározta a fejlesztés pénzügyi forrásainak várható összetételét és azok éves ütemezését.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére, ezen belül a Megvalósíthatósági tanulmány (bruttó 22 860 000,-Ft) és a Műszaki dokumentáció (bruttó 22 777 577,- Ft) elkészítésére is, melynek költségeit a 2012. évi költségvetés Felhalmozási Tartalékkerete terhére biztosítja.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázati dokumentáció összeállítása során a városból kivezető utak kivilágítását az alábbi prioritás szerint vegye figyelembe: déli, keleti, északi kivezető út.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a közbeszerzési terv módosításának elkészítésére, továbbá a közbeszerzési eljárás előkészítésére.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázat benyújtását megelőzően a végleges anyagot terjessze a Közgyűlés elé.

A Közgyűlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázattal kapcsolatos előkészítési célú munkákra vonatkozóan nyújtson be pályázatot a Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz.

A Városüzemeltetési és- fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a végleges anyag még nem készült el.

151/2012. (IX.4.) szekszárdi öh.

„Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című pályázat I. ütemének (Béla király tér rekonstrukciója, a Vármegyeháza kertjének átalakítása, továbbá a Piac térrel határos Vár köz burkolatának felújítása) megvalósításához szükséges többletforrás biztosítása

A Közgyűlés a határozatban kötelezettséget vállalt arra, hogy a DDOP-4.1.1./C-09-2f-2010-0001 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. pályázat keretében megvalósításra kerülő I. ütem (Béla király tér rekonstrukciója, a Vármegyeháza kertjének átalakítása, továbbá a Piac térrel határos Vár

köz burkolatának felújítása) megvalósításához a szükséges többletforrást, 72.522.490 Ft-ot a 2012. évi költségvetés Felhalmozási Tartalék Alap terhére biztosítja.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert – az érvényes és eredményes közbeszerzési eljárás esetében - a vállalozási szerződés aláírására, továbbá a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A Városmenedzsmnt Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Vállalkozói Szerződés aláírásra került 2012. szeptember 26-án.

152/2012. (IX.4.) szekszárdi öh.

Az „Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című pályázat megvalósításához szükséges többletforrás biztosítása

A Közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy a TIOP-1.2.1-08/2/2009-0010 kódszámú, „Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című projekt megvalósításához a szükséges többletforrást, 128.643.072 Ft-ot a 2012. évi költségvetés Felhalmozási Tartalék Alap terhére biztosítja.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert – az érvényes és eredményes közbeszerzési eljárás esetében - a vállalozási szerződés aláírására, továbbá a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A Közgyűlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy a projekt önerejének finanszírozására keressen pályázati lehetőséget.

A Városmenedzsmnt Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Vállalkozói Szerződés aláírásra került 2012. szeptember 27-én.

155/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Állásfoglalás a Szekszárdi Rendőrkapitányság vezetőjének kinevezéséről

A Közgyűlés a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (2) bekezdése alapján támogatta Dr. Pilisi Gábor r. alezredes kinevezését a Szekszárdi Rendőrkapitányság vezetőjévé.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a megyei rendőrfőkapitányt.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

156/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a helyi közlekedés 2011. évi teljesítményi adatairól

A Közgyűlés tudomásul vette a helyi tömegközlekedési feladatokat ellátó Gemenc Volán Zrt. által a közszolgáltatási szerződés IX. fejezetében foglaltak alapján benyújtott beszámolót a város helyi közlekedésének 2011. évi teljesítményi adatairól.

A Közgyűlés döntött arról, hogy az önkormányzat költségvetésének jelenlegi helyzetére tekintettel a Gemenc Volán Zrt. 2011. évben keletkezett veszteségét nem téríti meg.

A Városüzemeltetési és -fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a határozat a Gemenc Volán Zrt. részére megküldésre került.

157/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Helyi közösségi közlekedés támogatása

A Közgyűlés az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.14.) önkormányzati rendelet 3. sz. melléklet 307.1.1.24. „Gemenc Volán” előirányzat terhére a 2012. évben 15.000.000.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújtott a helyi közösségi közlekedést közszolgáltatásként végző Gemenc Volán Zrt. részére. A támogatás kifizetése három egyenlő részletben történik:

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az önkormányzati, valamint a normatív állami támogatást is tartalmazó megállapodás aláírására és felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási összeg kifizetésére.

A Városüzemeltetési és -fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási megállapodás aláírásra került,

159/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Tiltott, közösségellenes magatartásokról és az elkövetőkkel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló rendelet-tervezet (I. forduló)

A Közgyűlés a tiltott, közösségellenes magatartásokról és az elkövetőkkel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló rendelet-tervezetet I. fordulóban megtárgyalta, és a rendelet-tervezet megalkotásának elveivel egyetértett.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő ülésre készítse el a végleges rendelet-tervezetet.

A Közgyűlés a 2012. október 30-i ülésén elfogadta a tiltott, közösségellenes magatartásokról és az elkövetőkkel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló rendelet-tervezetet.

161/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Alapítványi pályázatok elbírálása

A Közgyűlés a szakbizottságok javaslata alapján döntött az alapítványi pályázatok elbírálásáról, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetés módosításával építse be a támogatásokat, készítse el a támogatási szerződéseket és gondoskodjon a támogatott összegek átutalásáról.

A Művelődési, Közoktatási és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási megállapodásokat a hivatal előkészítette, azok aláírása folyamatban van.

A Humán Bizottság 151/2012.(X,29.) HB határozatában javasolja, hogy a Közgyűlés a Keresztény Nevelésért Alapítvány működését 100.000,- Ft-tal támogassa a bizottság Tartalék Keretéből átcsoportosított összeg terhére. Lásd: határozati javaslat II.) pontja.

162/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Alapító okiratok módosítása

A Közgyűlés döntött a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, valamint Szekszárd Városi Pedagógiai Szakszolgálat alapító okiratának módosításáról.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, valamint felkérte a jegyzőt az alapító okiratoknak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint az alapító okiratok aláírása folyamatban van.

163/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Városi fenntartású középiskolák 2013/2014. tanévi létszám- és profilmódosítási terve

I. pont: A Közgyűlés meghatározta a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a középfokú intézmények 2013/2014. tanévi hetedik és kilencedik évfolyamon induló osztályaira vonatkozó tervét, az osztályok és a felvehető tanulók számát.

II. pont: A Közgyűlés felkérte az iskolák igazgatóit, hogy felvételi tájékoztatójukat, mely tartalmazza a felvételi eljárás rendjét, küldjék meg a Polgármesteri Hivatal számára.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot az intézmények vezetői részére megküldte.

164/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Köznevelési intézmények jövőbeni működtetése

A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 97. § (24) bekezdése szerinti feladatkörében eljárva kijelenti, hogy az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről saját forrásai és az átengedett bevételek terhére a következő naptári évben kezdődő tanévtől gondoskodik.

165/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Sióagárd Község Önkormányzatának részletfizetési kérelme

A Közgyűlés engedélyezte Sióagárd Község Önkormányzata számára a Szekszárd és Sióagárd Közoktatási Intézményfenntartó Társulása által 2011. évben ellátott oktatási-nevelési feladatokra kimutatott, 11.528.862 Ft összegű tartozás kamatmentes részletekben történő megfizetését.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a részletfizetésre vonatkozó megállapodás aláírására, a jegyzőt annak ellenjegyzésére, azzal a feltétellel amennyiben Sióagárd Község Önkormányzata a megállapodásban fedezeti biztosíték nyújtását vállalja.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse Sióagárd Község Önkormányzatát.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a hivatal a döntésről értesítette Sióagárd Község Polgármesterét. A fedezeti biztosíték nyújtásával kapcsolatban a visszajelzés megérkezett 2012. december 1-jén, Sióagárd Önkormányzata a tartozás fedezeteként a 2013. évi saját bevételeit ajánlotta fel. A részletfizetési megállapodás aláírása folyamatban van.

166/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

A XIII. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása

A Közgyűlés hozzájárulását adta ahhoz, hogy Dr. Sarkadi Sándor, a XIII. számú háziiorvosi körzet háziiorvosa 2012. szeptember 1-jétől módosítsa rendelési idejét:

A Közgyűlés jóváhagyta a módosított feladat-ellátási szerződést, és felhatalmazta a Polgármestert a szerződés aláírására.

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés módosítása aláírásra került.

167/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

TÁMOP-3.2.1.A-11/2 kódszámú, „Közoktatási intézmények szerepbővítése, újszerű intézményi együttműködések kialakítása” című pályázat benyújtása

A Közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a TÁMOP-3.2.1.A-11/2 kódszámú, „Közoktatási intézmények szerepbővítése, újszerű intézményi együttműködések kialakítása” című kiírásra. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt pedig az ellenjegyzésére.

Az oktatási és pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázati dokumentáció határidőre benyújtásra került.

168/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Vállalkozási szerződés közvilágítás aktív elemeinek karbantartására

A Közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és az EH-SZER Kft. között létrejövő vállalkozási szerződést a közvilágítás aktív elemeinek karbantartására 2012. május 01. és 2012. december 31. közötti időszakra vonatkozóan. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, továbbá a jegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a szerződést megküldte aláírásra a szerződött félnek, az aláírás folyamatban van.

169/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-vel kötendő üzemeltetési szerződés

A Közgyűlés a „KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 azonosítószámú „SZMJV csatornahálózatának bővítése” c. projekt keretében megvalósult szennyvízelvezető csatornák és átemelő berendezésekre vonatkozó a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-vel kötendő üzemeltetési szerződést elfogadta.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját az üzemeltetési szerződés aláírására.

A Városüzemeltetési és -fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Közreműködő Szervezet további módosításokat tart szükségesnek a szerződés tekintetében, az egyeztetés folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

170/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Együttműködési megállapodás Cinka dűlői Csatar II. mellékág (10962/2 hrsz.) vízelvezetésének kiépítése, a földút szilárd burkolattal történő ellátása tárgyában

A Közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és az érdekelt ingatlantulajdonosok közti, a Cinka dűlői Csatar II. mellékág (10962/2 hrsz.) vízelvezetésének kiépítése, a földút szilárd burkolattal történő ellátása tárgyában kötendő együttműködés megállapodást.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására.

A Városüzemeltetési és -fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a tulajdonosokkal történő egyeztetés folyamatban van.

171/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

2012. évi Közbeszerzési Terv 3. sz. módosítása

A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 3. számú módosítását jóváhagyta.

A Közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A Városmenedzsment Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az átvezetések megtörténtek.

172/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás 2011. évi működésének tapasztalatairól

A Közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás 2011. évi működésének tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadta.

173/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a 2012. évi nyári gyermekétkeztetés tapasztalatairól

A Közgyűlés a 2012. évi nyári gyermekétkeztetés tapasztalatairól szóló beszámolót jóváhagyta. A Közgyűlés köszönetét fejezte ki a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-nek és a Humánszolgáltató Központ munkatársainak az étkeztetésben való közreműködéséért.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

174/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról (2012.II. negyedév)

A Közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott – 2012. április 1. – 2012. június 30. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

176/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Fellebbezés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 135/2012.(V.8.) GPB határozata ellen

A Közgyűlés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 135/2012.(V.8.) GPB határozatát helybenhagyta és a kérelmező fellebbezését elutasította.

A határozat az érintettnek megküldésre került.

177/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Gyermekvédelmi ügyben benyújtott fellebbezés elbírálása

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintettnek megküldte.

178/2012. (X.12.) szekszárdi öh.

Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához

1. A Közgyűlés csatlakozott a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozat aláírására.

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint a csatlakozási nyilatkozat aláírásra, és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére megküldésre került.

179/2012. (X.12.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. kötvénykibocsátás módosításával kapcsolatos tulajdonosi felhatalmazás

A Közgyűlés - mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa - a Társaság által 2008. április 11-én kibocsátott 850 millió Ft-nak megfelelő összegű CHF kötvény megbízási szerződésének módosításához hozzájárult. A Közgyűlés felhatalmazta az ügyvezető igazgatót a megbízási szerződés módosításának aláírására.

A Közgyűlés felkérte az OTP Bank Nyrt-t, hogy negyedévente információs jelentés útján tájékoztassa az Önkormányzatot a piaci helyzet alakulásáról, és amennyiben a piaci feltételek kedvezően alakulnak, Felek a kamat mértékét és a feltételeket újratárgyalják.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

180/2012. (X.30.) szekszárdi öh.

A köznevelési intézményekben 2012/2013. tanévben fizetendő térítési díjak és tandíjak

A Közgyűlés a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII.28.) Korm. rend. (Korm. rend.) 36. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazással a köznevelési intézményeiben fizetendő térítési és tandíjak összegét, az adható kedvezményeket és a befizetés módját határozta meg.

A Közgyűlés felkérte a köznevelési intézmények vezetőit, hogy a 2012/2013. tanévre fizetendő térítési díjakat, tandíjakat és egyéb díjakat a határozatnak megfelelően állapítsák meg, s a díjak összegéről, az adható kedvezményekről, valamint a befizetés módjáról az érintett tanulókat, illetve szüleiket tájékoztassák, értesítsék.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot az intézményvezetők részére megküldte.

181/2012. (X.30.) szekszárdi öh.

Járási hivatal kialakításáról szóló megállapodás jóváhagyása

A Közgyűlés a járási hivatal kialakításával kapcsolatos megállapodás tervezetét megtárgyalta, a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012.(VIII.13.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján elkészített megállapodást és annak mellékleteit elfogadta.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére, továbbá a szükséges teendők elvégzésére.

A megállapodás 2012. október 30-án ünnepi közgyűlés keretében aláírásra került.

183/2012. (X.30.) szekszárdi öh.

Szociális intézmények alapító okiratának módosítása

A Közgyűlés az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 5. § alapján elfogadta a Városi Bölcsőde, a Szociális Központ, a Humánszolgáltató Központ, valamint az Egészségügyi Gondnokság alapító okiratának módosítását, valamint az egységes szerkezetbe foglalás alapító okiratokat. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, a jegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére. A Közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartás számára gondoskodjon az alapító okiratok Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő elküldéséről.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okiratok aláírásra kerültek, és a törzskönyvi nyilvántartás számára a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére megküldésre kerültek.

188/2012. (X.30.) szekszárdi öh.

Közgyűlési hozzájárulás az I. számú felnőtt háziorvosi körzet tartós helyettesítéssel történő ellátásához

A Közgyűlés hozzájárulását adta az I. számú háziorvosi körzet tartós helyettesítéssel történő ellátásához 2012. november 1-jétől 2013. április 30-ig terjedő időszakban.

A tartós helyettesítési feladatokat Dr. Jámbor Margit és Dr. Klézli Julianna háziorvosok felváltva látják el úgy, hogy a helyettesítési idő saját körzetük rendelési idejét nem érinti. Akadályoztatásuk esetén a helyettesítést Dr. Balogh Adrienn háziorvos látja el.

A Közgyűlés felkérte az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét, hogy a Közgyűlés döntéséről az érintetteket értesítse.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

189/2012. (X.30.) szekszárdi öh.

A 4. számú gyermek és ifjúsági fogászati körzet praxisjogának értékesítése

1-5. pontok: A Közgyűlés az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. § felhatalmazása alapján hozzájárult a Pálffi Fogászati, Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság (képviselője: Dr. Pálffi Gábor) tulajdonát képező 4. számú gyermek és ifjúsági fogászati körzet praxisjogának Dr. Kartai Anett részére történő elidegenítéséhez.

A Közgyűlés döntött arról, hogy a Pálffi Fogászati, Egészségügyi és Szolgáltató Bt. (képviselője: Dr. Pálffi Gábor) vállalkozó orvossal kötött feladat-ellátási szerződést 2012. december 31. napjával megszünteti. A Közgyűlés Dr. Kartai Anettel kötendő előszerződést elfogadta és felhatalmazta a polgármestert az előszerződés aláírására, a jegyzőt az előszerződés ellenjegyzésére.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Dr. Kartai Anettel kötendő feladat-ellátási szerződést jóváhagyásra terjessze elő a Közgyűlés soron következő ülésére.

Lásd: 245. sz. előterjesztés

190/2012. (X.30.) szekszárdi öh.

„A szekszárdi 1. sz. Óvoda Wosinsky épületének energetikai korszerűsítése” (KEOP-2011-4.9.0) c. pályázat benyújtásának jóváhagyása

A Közgyűlés jóváhagyta a KEOP-2011-4.9.0 konstrukcióra történő, „A szekszárdi 1. sz. Óvoda Wosinsky épületének energetikai korszerűsítése” című pályázat benyújtását.

191/2012. (X.30.) szekszárdi öh.

Fedezet biztosítása az „Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című projekt megvalósításához szükséges anyagok pótlásához

1. pont: A Közgyűlés kötelezettséget vállalt, hogy a TIOP-1.2.1-08/2/2009-0010 kódszámú, „Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című projekt lopási kárból eredő anyagok pótlásához szükséges forrást, 16.000.000 Ft -ot a 2012. évi költségvetés Felhalmozási Tartalék Alap terhére biztosítja.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a költségvetési rendelet módosításakor az összeg beépítésre kerül.

192/2012. (X.30.) szekszárdi öh.

Közterület-használati ügyben benyújtott fellebbezés elbírálása

A Közgyűlés a Polgármester III.182-2/2012. sz., közterület-használat tárgyában kiadott határozatát helybenhagyja és a kérelmező fellebbezését elutasította.

A Városigazgatási és –rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri hivatal a döntésről értesítette az érintettet.

II.) Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Vis Nova projekt keretében félévente megrendezésre kerülő szakmai konferencia ez alkalommal Gorlicében, Lengyelországban zajlott október 4-én és 5-én. Szekszárd várost a projektben résztvevő személyek közül Frey Tímea pályázati referens és Szabó Veronika pályázati referens, valamint Márcz László igazgatóság vezető képviselte.

A költségek kifizetésére a Vis Nova pályázat fenti célra elkülönített kerete nyújt fedezetet.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a Vis Nova konferenciára történő kiutazás utólagos jóváhagyását. Lásd: határozati javaslat III.) pontja.

Szekszárd, 2012. november 20.

**Horváth István
polgármester**

Határozati javaslat

I.)

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 15/2012.(II.2.), 127-129/2012.(VI.28.), 134/2012.(VI.28.), 147-148/2012.(VIII.21.), 151-152/2012.(IX.4.), 155-157/2012.(IX.28.), 159/2012.(IX.28.), 161-168/2012.(IX.28.), 170-174/2012.(IX.28.), 176-177/2012.(IX.28.),178-179/2012.(X.12.), 180-181/2012.(X.30.), 183/2012.(X.30.), 188-190/2012.(X.30.), 191/2012.(X.30.) szekszárdi öh. 1. pontja, 192/2012.(X.30.) számú határozatok végrehajtásáról, és az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyja.

2. A Közgyűlés a 72/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határidejét 2013. február 28-ig meghosszabbítja.

3. A Közgyűlés a 102/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 3-4. pontjainak határidejét 2013. február 28-ig meghosszabbítja.

4. A Közgyűlés a 169/2012. (IX.28.) szekszárdi öh. határidejét 2012. február 28. meghosszabbítja.

5. A Közgyűlés a 65/1992. (III.26.) sz. képviselő-testületi határozattal elfogadott – a BM Polgári Védelem Szekszárd Városi Parancsnokságával kötött – együttműködési megállapodást hatályon kívül helyezi.

II.) A Közgyűlés a Humán Bizottság 2012. évi Tartalék Keretéből 100.000 Ft-ot átcsoportosít a Keresztény Nevelésért Alapítvány támogatására. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetés módosításával a támogatás összegét építse be, készítse el a támogatási szerződést, és gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról.

III.) A Közgyűlés jóváhagyja Márcz László igazgatóság vezető, Szabó Veronika, valamint Frey Tímea pályázati referensek 2012. október 4-5. között Lengyelországban VIS NOVA nemzetközi konferencián történő részvételét. A költségek kifizetésére a VIS NOVA pályázat fenti célra elkülönített kerete (a 2012. évi 520/2/1/7 költségvetési sor) nyújt fedezetet.

Határidő: 2012. december 12.

II.) pont: 2012. december 31.

Felelős: Horváth István polgármester

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző